



Школьные годы

Дорогие друзья!
Вашему вниманию предлагается третий
выпуск газеты «Школьные годы»
за 2018-2019 учебный год!

Приятного чтения!

В этом номере

2 День матери



3 Новости Выборга



4 Пресс-релиз



6 Профориентация



День матери

Ежегодно День матери отмечают в последнее воскресенье ноября.

В 2018 году праздник попадает на 25 ноября .

**Мама,
я тебя люблю!**

В России уже несколько лет проходит Всероссийская социальная акция ко Дню матери, «Мама, я тебя люблю!».

В предпраздничную неделю в рамках акции проходит ряд мероприятий, в частности раздача промооткрыток, которые можно отправить почтой или просто подарить маме.

Символом социальной акции является незабудка — легендарный цветок, который, по поверьям, обладает чудесной силой возвращать память людям, забывшим своих родных и близких.



Мария Сыромятника,
корреспондент газеты
«Школьные годы»



*Мама,
я тебя люблю!*

25 ноября в России отмечается День Матери

незабудка — символ Дня Матери

**День матери —
история возникновения праздника**

День матери — международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. В разных странах этот день приходится на разные даты. В основном, в мире День матери отмечается во второе воскресенье мая, в том числе на Украине, в Эстонии, США, на Мальте, Кипре, в Дании, Финляндии, Германии, Италии, Турции, Австралии, Японии, Бельгии, Бразилии. День матери в России отмечают в последнее воскресенье ноября, в Египте — 21 марта, в Белоруссии — 14 октября, в Грузии — 3 марта, в Армении — 7 апреля. В Республике Казахстан день матери отмечается в третье воскресенье сентября, в Киргизии — в третье воскресенье мая, в Великобритании — в первое воскресенье марта,

в Греции — 9 мая, в Польше — 26 мая.

Шведы и французы поздравляют своих матерей в последнее воскресенье мая. Сербы — в декабре.

В России праздник День матери учреждён в 1998 году.

В соответствии с Указом Президента России от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье.

Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи.

Принадлежит эта инициатива Алевтине Викторовне Апариной — депутату Государственной Думы РФ, члену ЦК КПРФ. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — матери.



Новости Выборга в ноябре

В Выборге откроют центр молодежного инновационного творчества

Центр откроется на территории центра "Сетка" на улице Димитров, 4. Там также собираются проводить семинары и творческие встречи.

В центре собираются поставить высокотехнологичное оборудование для работ по 3D-моделированию, 3D-проектированию и конструированию изделий и их частей, а также для 3D-печати и 3D-сканирования и современные станки.

В центре собираются



открыть курсы для школьников, студентов и молодых предпринимателей. По плану, в центре смогут ежегодно учиться около 500 талантливых молодых людей.

По материалам
электронного
издания

МОЙКА78¹⁰⁺

Проект "Хоккей - мой мир!" выиграл президентский грант



Две тысячи проектов России поддержит фонд президентских грантов. 16 из них будут реализованы на территории Ленинградской области. В числе победителей – единственный проект из Выборгского района. На грантовые средства некоммерческая организация «Мой мир» продолжит реализацию проекта, направленного на развитие детского хоккея в Выборге. Юные хоккеисты занимаются в этом зале уже два года (его, к слову, также оборудовали на средства гранта "Добрый лед"); имеют в копилке победы на первенстве Ленинградской области; усердно тренируются на искусственном льду; три раза в неделю ездят в Ледовый дворец в Приозерском районе.

По материалам
Медиагруппы
«Наш город»

нашгород
МЕДИА ГРУППА

Выборгские школьники примут участие в конкурсе чтецов "Живая классика"

Выборгский район традиционно примет участие во всероссийском конкурсе чтецов «Живая классика». Уже несколько лет его проводят практически во всех регионах страны, чтобы выбрать лучших декламаторов.

В конкурсе смогут поучаствовать ученики 5-11-х классов. В преддверии старта масштабной кампании во всех библиотеках страны проводится Всероссийская неделя «Живой классики». В детской библиотеке Выборга по этому случаю организовали выставку книг, которые библиотекари рекомендуют к прочтению на конкурсе...



По материалам
Медиагруппы
«Наш город»

нашгород
МЕДИА ГРУППА



III МЕЖДУНАРОДНЫЙ КРЕМЛЕВСКИЙ КАДЕТСКИЙ БАЛ

11 декабря 2018 г. в Московском Гостином Дворе состоится III Международный Кремлевский Кадетский Бал (МККБ), в котором примет участие и МБОУ СОШ 6 г. Выборга. В этом году мероприятие приурочено ко Дню Героев Отечества, 75-летию со дня образования Суворовских военных и Нахимовских военно-морских училищ, а также 300-летию бальной культуры в России.



«Ежегодно география проекта расширяется, растет число участников. Приятно осознавать, что мероприятие, которое мы проводим приобретает все более масштабный характер. **Приемная комиссия получила заявки из 60-ти российских регионов: свыше 4-х тысяч кадетов заявили о своем желании участвовать в III Международном Кремлевском Кадетском Бале.**

Некоторые делегации преодолеют огромный путь, чтобы с гордостью и достоинством представить свой родной регион на мероприятии. На Бал прибудут лучшие кадеты Хабаровского, Забайкальского, Красноярского и Алтайского краев, из Республики Бурятия, Алтай, Ингушетия, Татарстан, Крым, Карелия, Дагестан, Калмыкия, Марий-Эл, Чувашской Республики, Чеченской Республики, Удмуртской Республики, г. Севастополя, из Амурской, Мурманской, Иркутской, Архангельской, Астраханской, Волгоградской областей и других регионов России», - сообщает Организатор МККБ, Президент Благотворительного фонда Юлии Кирпичниковой по поддержке социально-экономических программ.

С нетерпением ждут важного в их жизни события и воспитанники детских домов из разных субъектов Российской Федерации. «Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, не должны чувствовать себя оторванными от жизни страны, от ее культуры. Мы должны помочь им не только найти свое место в мире, но и понять культуру Великой страны» – подчеркнул Председатель Попечительского совета МККБ Хазрет Совмен.

Председатель Оргкомитета МККБ, депутат Государственной Думы ФС РФ, Герой Советского Союза, Заслуженный военный летчик РФ, генерал-полковник Николай Антошкин в свою очередь отметил, что в мероприятии примут участие воспитанники ведомственных кадетских учреждений из силовых структур: Министерства обороны РФ, СК РФ, МВД РФ, МЧС РФ, ФСО РФ, Росгвардии из различных регионов Российской Федерации. Также к участию в III Международном Кремлевском Кадетском Бале заявлены делегации КНР, Южной Кореи, Греции, Австрии, стран СНГ. «Дружеское общение молодежи из разных стран поможет им лучше понять культуру других народов, а также будет способствовать укреплению взаимного признания и уважения, что так важно в современном мире» - подчеркнула Организатор МККБ Юлия Кирпичникова.

III Международный Кремлевский Кадетский Бал проводится в рамках Ведомственной программы Министерства обороны Российской Федерации по реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016–2020 годы» и при его официальной поддержке. «Учитывая широкое признание и высокую значимость МККБ для патриотического воспитания молодежи, Министерство обороны Российской Федерации поддерживает его проведение», - сообщил статс-секретарь – заместитель Министра обороны Российской Федерации Николай Панков.

III Международный Кремлевский Кадетский Бал также проводится при официальной поддержке Следственного комитета Российской Федерации. «Всесфера поддерживает мероприятие, ежегодно проводимое Благотворительным фондом Юлии Кирпичниковой по поддержке социально-экономических программ, которое становится традиционным и вос требованным среди кадетского братства России и является яркой страницей культурной жизни г. Москвы», - сказал член Попечительского совета МККБ, Председатель Следственного комитета РФ Александр Баstrykin.

«МВД России высоко оценивает инициативу проведения такого рода мероприятий, содействующих формированию мировоззренческих, гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения», - считает министр МВД России Владимир Колокольцев.

Ноябрь

Ноябрь — последний месяц осени. Листва с деревьев облетела, травы побурели, поникли, цветы завяли. Зеленеют по-прежнему лишь ель и сосна. Наши предки называли его по-разному: студень, листогной, грудень, полузимник.

В народе говорят: «В ноябре рассвет с сумерками среди дня встречаются».



Ребята, попробуйте отгадать загадки, связанные с окончанием осени.

* * *

Ранним утром во дворе
Лед улегся на траве.
И весь луг стал светло-
синий.
Серебром сверкает...

иэни

* * *

Вот старушка из сторожки
Грязь разводит на дорожке.
Вязнет в топи мокрый лапоть — все зовут старушку
...

* * *

шокув

Кто всю ночь по
Крыше бьёт,
Да постукивает,
И бормочет, и поёт,
Убаюкивает?

акжаб



Стихи про ноябрь Осень (А.С.Пушкин)

Уж небо осенью дышало,
Уж реже солнышко блистало,
Короче становился день,
Лесов таинственная сень
С печальным шумом
обнажалась,
Ложился на поля туман,
Гусей крикливых караван
Тянулся к югу: приближалась
Довольно скучная пора;
Стоял ноябрь уж у двора.



Мерзнет ветер в ноябре (Г. Соренкова)

Мерзнет ветер в ноябре,
Холодом простужен:
Он на утренней заре
Встретился со стужей.
Тучей неба синева
От земли закрыта,
И осенняя трава
Инеем покрыта.
Лед на лужице блестит,
Лужа замерзает.
Это к нам зима спешит,
Осень провожает.

Праздники в ноябре

3 ноября — Всемирный день Мужчин — празднуется в или в первую субботу ноября.

8 ноября — Международный день КВН. КВН — потрясающая игра юмора и находчивости, которая объединила не один десяток государств и по праву имеет свой день рождения.

10 ноября — Всемирный день науки. Также в этот день празднуется два профессиональных праздника: Международный день бухгалтерии и День милиции.

12 ноября — Синичкин день. Праздник, созданный по инициативе Союза охраны птиц.

13 ноября — Всемирный день доброты.

18 ноября считается днем рождением Деда Мороза.

25 ноября — День Матери.

30 ноября — Всемирный день домашних животных.

Макурова Кристина,
корреспондент газеты
«Школьные годы»



Перспективные профессии будущего

Дорогие друзья!

Продолжаем цикл публикаций для знакомства с перспективными профессиями. Подробнее про эти профессии Вы сможете узнать на сайте **Проектория** по адресу: <https://proektoria.online/professions?page=3>.

Агроном-экономист



Аналитик данных интернета вещей



Блокчейн-юрист



IT-генетик



Аэробиолог



Биофармаколог



Аналитик переработки отходов



Генетик-селекционер



Геоаналитик-археолог



Валеолог



Обзорная публикация по материалам сайта **Проектория**.

На сайте также можно ознакомиться с востребованными современными профессиями.

**Газета МБОУ СОШ №6
«Школьные годы»**

Адрес: г. Выборг, МБОУ СОШ №6,
ул. Первомайская, д.12, 188800
Email: schoolyears6@yandex.ru

Руководитель: Усольцева
Татьяна Викторовна

Главный редактор: Тур
Светлана Николаевна

Корреспонденты:

Аносов Дмитрий
Берчиков Никита
Макурова Кристина
Сыромятникова Мария
Холявина Анита